

和粋庵商品券ご利用票

※以下、必要事項をご記入後、和粋庵商品券と一緒に <u>一般書留または簡易書留にて</u> 弊社社指定の送付先へご郵送ください。

記入日	年	月	В	
和粋庵会員ID				
お名前				
ご連絡先 電話番号				
商品券 ご送付枚数		枚		

■和粋庵商品券ご利用の注意事項

・wasuian.com会員の方のみポイント交換できます。

まだ会員でない方はまず会員登録をし、会員IDを取得してください。

https://wasuian.com から会員登録ができます。以下のQRコードからも登録が出来ます。

会員登録はこちら



- ・一般書留または簡易書留にて弊社指定の送付先へご郵送ください。郵送費用はお客様で負担となります。 送付記録が残らない郵便などで未達・紛失の場合は商品券の再発行や保証はできません。
- ・和粋庵ポイントは1円=1ポイントです。
- ・ポイントの変換は和粋庵ポイントに限ります。和粋庵ポイントはwasuian.comのみご利用できます。 楽天等他サイトではご利用できません。また、他店舗で使用可能なポイントへの変換も出来ません。
- ・商品券自体に有効期限はございませんが、和粋庵ポイントに変換した場合、和粋庵ポイントの有効期限は 発行から2年間となります。
- ・現金への引き換えやつり銭の返金はいたしかねます。本券の売買は行わないで下さい。
- ・6桁の発行番号が印字されていないもの、当店が正式に発効した商品券でないものは無効になります。

■個人情報の取り扱いについて

・ご利用票に記入していただきましたお客様の個人情報については、wasuian.comにおける商品券の利用及び当社内で 統計資料の作成・分析等の目的で使用いたします。

■和粋庵商品券に関するお問合せ先

「和粋庵」:伊田繊維株式会社 TEL:0120-517-368 MAIL:info@wasuian.com WEB:https://wasuian.com

■商品券送付先

※必ず一般書留または簡易書留にてご郵送ください。

※右の住所は切り取りいただき、封筒に貼付いただくことで 宛名ラベルとしてお使いいただけます。 〒 376-0002 群馬県桐生市境野町6-429-1 和粋庵 商品券係